

[Вадим Цаликов](#) снял на нашей студии два фильма о бесланской трагедии "[Отставной учитель](#)" и

"Беслан. Надежда". Эти фильмы были показаны по ТВ, получили огромное количество призов на кинофестивалях. Боль трагедии не утихает до сих пор. В еженедельнике "Аргументы и факты" № 35 опубликована статья Полины Иванушкиной - "Бесланский роман". «После каждого фильма казалось: всё, больше не смогу прикасаться к этой теме, нет сил, а потом понимал, что не могу не снимать...», - говорит В.Цаликов. Жена документалиста Фатима Аликова значится в титрах: ассистент режиссёра. Фатима, корреспондент местной газеты, оказалась в числе заложников. «Я хочу, чтобы Фатя и все заложники как можно скорее забыли об этом. И чтобы мы помнили - вечно».

Если есть на земле город, где время лечит, пусть это будет Беслан.

Полностью статью в еженедельнике "Аргументы и факты" читайте по ссылке:

<http://www.aif.ru/society/article/54603>